
Положення 
про студентський науковий гурток «ГІС в автоматизованих кадастрових 

системах» на факультеті землевпорядкування НУБіП України 

1. Загальні положення 
 

Це Положення регулює організацію та діяльність студентського наукового 

гуртка «ГІС в автоматизованих кадастрових системах» на факультеті 

землевпорядкування Національного університету біоресурсів і природокористування 

України (далі - університет). 

Дане Положення прийняте відповідно до Законів України "Про освіту" від 

23.05.1991 р., № 1060-ХIІ, "Про вищу освіту" від 17.01.2002 р., №2984-111, "Про 

наукову і науково-технічну діяльність" від 13.12.1991 р., № 1977-ХII, "Про сприяння 

соціальному становленню та розвитку молоді в Україні" від 05.02.1993р. № 2998-ХІІ, 

інших нормативно-правових актів України у галузі освіти і науки, а також Статуту та 

наказів ректора університету. 

Студентський науковий гурток «ГІС в автоматизованих кадастрових системах» 

представляє собою колектив студентів, які об'єднані з метою якісної підготовки 

майбутніх фахівців, формування у них первинних систематизованих навичок наукової 

роботи, вмінь застосовувати у практичній діяльності наукові досягнення, покликані 

стимулювати активну наукову працю студентів у процесі навчання і оволодіння 

спеціальністю, виявляти серед них найбільш обдарованих, створювати умови для їх 

творчого зростання. 
 

2. Мета і завдання діяльності студентського наукового гуртка «ГІС в 

автоматизованих кадастрових системах» 
 

Метою студентського наукового гуртка є ознайомлення студентів з новими 

підходами розробки землевпорядної документації в Україні, поглиблення знань 

студентів із циклу дисциплін, що викладаються, ознайомитися з стандартизацією та 

набуття практичних навичок по розробці геоінформаційних та земельно-кадастрових 

систем. 

Відповідно до поставленої мети основними завданнями студентського 

наукового гуртка «ГІС в автоматизованих кадастрових системах» є: 

 оволодіння методологією, розвиток аналітичних здібностей, розширення 

кругозору та ерудиції; 

 вивчення та застосування передових технологій у сфері наукових 

інтересів; 

 прищеплення навичок самостійної пошукової наукової роботи; 

 набуття практичних навичок; 

 сприяння підвищенню якості фахової підготовки та кваліфікаційного 

рівня майбутніх фахівців; 

 виховання навичок постійної роботи з актуалізації наявних знань; 

 сприяння поглибленого вивчення матеріалу. 
 

3. Організація і керівництво діяльністю студентським науковим гуртком 

«ГІС в автоматизованих кадастрових системах» 
 

Робота студентського наукового гуртка здійснюється відповідно до наукової та 

навчально-методичної діяльності кафедри геоінформаційних систем і технологій. 



Загальне наукове та організаційне керівництво гуртком здійснює завідувач кафедри. 

Безпосереднє керівництво роботою гуртка, рішенням кафедри покладається на 

викладачів (наукових співробітників), які активно займаються науковою діяльністю 

та виявили відповідні організаторські здібності. Норми розрахунку, планування і 

обліку роботи керівників гуртків, регламентуються відповідним наказом ректора 

університету. 

Керівник наукового гуртка відповідає за організацію та проведення наукової 

роботи гуртка. З цією метою він відповідає за планування роботи та звітування, 

організацію і якісне проведення засідань гуртка, розгляд на них актуальних наукових 

доповідей; спільно з науково-педагогічним складом кафедри залучає до роботи в 

гуртку студентів, які виявили схильність до наукової роботи; проводить індивідуальні 

співбесіди з членами гуртка, виявляє коло їх наукових інтересів і рівень підготовки, 

розподіляє тематику наукових досліджень та надає відповідну допомогу; сприяє в 

організації проведення та участі членів гуртка в науково-практичних конференціях, 

семінарах, круглих столах та конкурсах; порушує клопотання перед керівництвом 

кафедри та факультету про заохочення найбільш активних членів наукового гуртка. 

Членом наукового гуртка може бути кожен студент факультету, який успішно 

виконує навчальний план та виявляє бажання і схильність до наукової роботи. 

Всі члени наукового гуртка входять до складу наукового товариства студентів 

університету і зобов'язані виконувати вимоги його Статуту. 

В своїй діяльності члени гуртка керуються нормами наукової і професійної 

етики. 

Члени студентського наукового гуртка можуть бути виключені з їх складу, 

якщо вони: 

 подали заяву про виключення за власним бажанням; 

 закінчили навчання в університеті; 

 не виконують навчальний план; 

 без поважних причин не беруть участі в роботі гуртку. 

 Документація наукового гуртка включає в себе: 
 

 план роботи гуртка на навчальний рік, затверджений завідувачем 

кафедри; 

 графік роботи студентського наукового гуртка на навчальний рік; 

 журнал обліку роботи гуртка; 

 річні звіти роботи гуртка. 

 

4. Форми роботи студентського наукового гуртка «ГІС в автоматизованих 

кадастрових системах» 

 

Основними формами роботи студентського наукового гуртка «ГІС в 

автоматизованих кадастрових системах» є: 

 засідання наукового гуртка 

 участь в наукових і методологічних семінарах, круглих столах, 

конференціях та конкурсах; 

 заслуховування звітів студентів за підсумками виконаних наукових 

досліджень; 

 обговорення наукових робіт, які рекомендуються до друку. 

Чергові засідання студентського наукового гуртка проводяться періодично не 



рідше одного разу на місяць (за виключенням канікулярної відпустки). 
 

5. Припинення діяльності студентського наукового гуртка «ГІС в 

автоматизованих кадастрових системах» 
 

Припинення діяльності студентського наукового гуртка «ГІС в 

автоматизованих кадастрових системах» може бути проведене шляхом його 

саморозпуску або примусового розпуску. 

Положення про студентський науковий гурток «ГІС в автоматизованих 

кадастрових системах» розглянуто і схвалено на засіданні кафедри геоінформаційних 

систем і технологій, протокол № __ від __________ 2016 року. 
 

 
 

Завідувач кафедри , д.т.н., доцент                                                       Кохан С.С. 


